

# 100多篇日记背后的母爱

郑州晚报记者 鲁燕 管城区法院为您播报>>>

## 推荐词

儿子意外撞人致死被批捕，母亲日夜奔波只有一个希望：给儿子一次机会！

小飞(化名)今年27岁,大学文化。去年12月11日晚11时许,在航海路中原福塔,小飞和同事小赵办完事,小飞要送小赵回城东路的家。

但是,当他驾车行至航海路与未来路向西一家小区门口附近时,意外发生了。

小飞说:“我当时往右扭头和同事小赵说话,没注意前方情况,突然感觉车撞住东西了,且撞的响声较大,我这才发现我车前部撞住一名骑电动车的男子了。”

小飞赶紧踩刹车,看到骑电动车的男子倒在了他的车正前方。

但是,害怕的他,在现场停了约半分钟,便往后倒车往左打方向绕过骑电动车倒地的人,开车走了。

车往西开了约800米远,他把车停路边下车查看了自己的车,发现车前挡风玻璃撞碎了,车前引擎盖撞有凹坑,车前保险杠也撞破损了。

“我一个人又去了离事故现场200

米远的地方,只见电动车,没见受伤的人,就又返回车上,后把车停在路边,然后我和小赵分别打车回家了。”

第二天16时许,小飞往交警四大队打了个电话,一个女子接的,“我告诉我昨天晚上开车撞住一个骑电动车的人,有人报案没有,她说没人报案,让我到交警四大队一趟”。后接到父亲电话让去家中等民警。

经鉴定小飞负事故全部责任。被撞的人系颅脑损伤死亡。

同年12月17日,小飞因涉嫌交通肇事罪被批捕。

在儿子被抓的那一天起,小飞的妈妈便每天将她的心情和为儿子奔波的经历都写在日记上。她一共写了100多篇日记。

2013年1月10日:

……事情从发生到今天已经快一个月了,这一个月是我最难熬的一个月,那种撕心裂肺你都形容不了,每天除了睡着了不想,但有时梦里还梦见孩

子在和我说话,有时候梦见孩子回来了,半夜门都不想拌(上锁),等儿回来,他平时的东西我都收起来,我都不敢看到……还不敢听到别的孩子叫妈妈……

2013年1月13日:

……我给孙律师(代理律师)打电话,让他先和人家(受害人)家沟通一下,让人家心里有数。孙律师说,不用,明天上午直接去,力争调解。我昨晚又做了个梦,梦见小飞了,看见他在那坐着,脸比以前胖了,但满脸的皱纹,见我也没什么反应,我当时就把他抱在怀里,而且是死死的,生怕别人给抢走了。

事情到今天为止算是结束了,孩子平安回来了,我们这个家又要开始新的生活了。其实,从出事到结束,公检法

一路走来,我感慨万千,有悲有痛有感动,所有的只有我自己最清楚。

“其实,小飞母亲身患癌症,小飞出事后,他母亲便终止治疗,到处借钱来赔偿死者家人。”主审该案的高擎法官说,小飞其实刚毕业不久,他母亲有病,他父亲还患有脑梗后遗症,家中的贫困还没摆脱,小飞又出了这档子事。

高法官说,看小飞这家人的处境,又看到受害人家属因亲人的枉死痛心不已,对小飞的逃逸行为更是不能谅解。

于是,她数次将双方约到一起进行调解,最后打开了受害人家属的心结,打消了小飞家属的顾虑,促成了和解,达成了谅解,最后,小飞被判处了缓刑。 线索提供 高擎 永记 王帅

# 离了婚,马上就能升职?

郑州晚报记者 鲁燕 惠济区法院为您播报>>>

## 推荐词

你和妻子命中相克,必须和妻子离婚,马上就可升职?“大仙”这老掉牙的骗局你也信?

李飞是惠济区一家工厂的工人。今年的一天,刚和妻子吵完架的他走出家门闲逛。

因平日就偏信鬼神之说,他便找到在城内小有名气的“刘半仙”,要求“刘半仙”给他测测前程。

哪承想,“刘半仙”掐指一算说:“你的妻子和你命中相克,只有和她离了婚,你的运气才会好,立刻就可以升职,今后的仕途也会一片光明。”

回想和妻子王女士结婚近10年的时光,自己确实事业不顺,生活也不如

意,“不行,我一定要和她离婚”。恰好,这次和妻子吵架后,王女士又找借口搬回娘家。

今年1月29日,他向惠济区法院起诉离婚,理由是夫妻感情破裂。

“收到法院传票,我一下子蒙了。”王女士在法庭上说。

10年前,在一次相亲中,她认识了帅气的李飞。俩人都看上了对方。经过两个月的交往,两人步入了婚姻的殿堂。

婚后,两人有了个可爱的儿子和聪明漂亮的女儿,小两口也成了外人羡慕的对象。

“除了有时候和他拌嘴,我们之间没有任何矛盾和问题。”法庭上,王女士哭着说,她们的孩子才刚上小学,她不愿意看到年幼的孩子受伤。

王女士也透露,丈夫平常就喜欢出门前看看皇历,做了特殊的梦还会找人去解,“没想到这迷信成了我们婚姻的

终结者”。法院最后没有判离,主审法官称,双方因家庭琐事产生矛盾,也属正常,发生矛盾,只要互谅互让、加强信任与沟通,仍有和好的可能。

线索提供 维佳 岳督 进花

# 捡了个钱包之后……

郑州晚报记者 鲁燕 中原区法院为您播报>>>

## 推荐词

捡到客人钱包还给人家是美德,可要是据为己有就是违法了

来自洛阳的小范初中毕业后便没再上学,只身一人来到郑州打工。

案发前他是桐柏路一家会所的KTV经理。因为能力强、人缘好,他来这家会所干了不到半年就被提拔为经理,管理着KTV的多名服务员。

不久,他又成了家,还有个可爱的儿子。

他原本可以和其他人一样,继续着他的幸福生活。

然而,一次贪念却改变了他人生的轨迹。

2012年11月16日晚上10点,小范

当班时,在一个包间的沙发上看到了一个钱包。小范把钱包揣进了口袋。

下了班,小范骑电动车回家,他将自己羽绒服的帽子套在头上,低着头便走进了一家自助银行。

在ATM机前,小范先将农行的卡放了进去,提示输入密码时,小范没有多想,拿出那张身份证,将上面的出生年月当做密码输了进去,居然成功了。

一看卡里有存款5300余元。小范分两次取出5000元装进口袋。

几天后,小范将取出的现金存入了自己的银行卡。

11月28日,警察将他带走了。原来,失主宋先生当晚和同事一行来到该娱乐会所唱歌,晚上11点多,宋先生上完厕所回来,发现自己的钱包不见了。

后来,他去银行办理补卡手续,才知道卡里被取出5000元。在银行的建

议下,宋先生报了案。警方通过查看监控录像,发现取款男子右手食指缺少两个指节,警方很快就将小范抓获归案。

直到此时,小范才知道,“原来不只杀人、投毒是犯罪,我的这种行为也是犯罪。” 线索提供 若愚 牧童 晓佩

# 大婚当天新郎缺席了

郑州晚报记者 鲁燕 郑铁公安处为您播报>>>

## 推荐词

儿子大婚,80多岁老父亲迟迟看不到他回来。警察上门,才知儿子因为贩毒已“进去”多日了

去年11月15日晚上11时许,郑州火车站东进站口安检通道,一名50岁左右的男子有些慌张。

民警发现情况对其包裹进行了检查,从中搜出3包块状白色结晶物。

男子说话前言不搭后语,一会儿说是麻糖,一会儿说是白糖。

经技术鉴定,其随身携带的结晶状物质为毒品海洛因,净重51.76克。

经查,51岁的姬刚,宝鸡市人,有吸毒史,2006年曾因吸食海洛因被宝鸡警

方强制戒毒。姬刚交代,当天,他从宝鸡站乘坐成都至扬州K246次列车前往郑州,19时许到达郑州火车站后,便通过手机与“学军”联系,后在郑州二马路汽车站桥头从“学军”处以1.5万元的价格购买了50克海洛因。

“今天大婚,他跑哪儿去了?”11月20日,在宝鸡姬刚的老家,说起儿子姬刚的“失踪”,80多岁的老父亲老泪纵横。

听到赶来的警察说的这一切,老父亲才知道姬刚因贩毒“进去了”。

老父亲说,好不容易盼来唯一的儿子结婚的好消息,没想到还是因吸毒贩毒进去了,“毒品,真是恶魔啊,把我

的家庭全给毁了啊”。

老父亲痛心地说,除姬刚贩毒外,他的二妹、三妹、弟弟、前妻都有吸毒史,且弟弟及前妻因吸毒病故。

线索提供 李艳红